

# 北大教授研究证实“生儿好听、生女好命” 养女儿回报优于养儿子 女儿孝敬父母观念指数比儿子高 18%~35%

北京大学中国经济研究中心教授曾毅9日公布的一项研究结果显示，在中国养育女儿得到的回报要优于养育儿子，可谓“生儿好听、生女好命”。

曾毅是9日在“应对亚洲人口老龄化挑战——政策研究与数据”国际会议上作出上述表示的。截至目前，曾毅及其研究团队已经做了5次队列人群跟踪调查，累计入户访问人数达到了11000次，调查范围涵盖中国22个省份。

研究结果显示，中国老人的成年女儿孝敬父母观念指数平均比成年儿子高

18%~35%，成年女儿与老年父母的情感关系比儿子好30%。并且，主要照料者为女儿、女婿的高龄与中低龄老年人的满意度比主要照料者为儿子、儿媳的高龄与中低龄老年人满意度分别高出45%与13%。

研究结果表明，平时与女儿、女婿交谈最多的老人3年后认知能力显著下降风险比平时与儿子、儿媳交谈最多的老人低20%~33%，只有女儿的老人死亡率显著低于只有儿子的老人。

曾毅还认为，三代同堂居住模式对老

人及其成年子女是双赢选择，政府应采取措施予以鼓励。

据调查，与空巢老人相比，与子女同住老年人的认知功能提高了40%，生活满意度可能性也大幅度提高了。与父母分开居住的成年子女相比，与父母同住的成年女性就业可能性增加23.1%，女性就业者每周工作时间增加9.42小时，男性就业者每周工作时间增加6.23小时，与父母同住女性自评健康良好的可能性上升为19.8%。

(据新华网)

## 卫生部将整顿医疗美容行业

新华社北京12月10日电 近期“超女”王贝整形手术后死亡事件的发生，将医疗美容行业的质量安全问题推到风口浪尖。卫生部新闻发言人邓海华10日在例行新闻发布会上表示，卫生部计划近期在全国开展一次针对医疗美容行业的专项清理整顿活动。

邓海华指出，目前我国医疗美容行业存在服务资源分布不均、机构良莠不齐、不正当竞争和医疗事故频发等突出问题。11月5日，卫生部召开了医疗美容行业监管工作座谈会，卫生部副部长马晓伟对当前整形美容行业发展提出了具体要求，一是尽快制定《医疗美容行业发展规划纲要》；二是完善和落实医疗美容行业相关的法律法规；三是发挥行业协会的作用，协助政府主管部门做好行业监管工作；四是充分利用现有医药资源，加大整形美容的人才培养和产品的开发力度。



## 成都主城区首条大型“绿道”正式亮相

12月10日，在四川成都国家级4A景区“五朵金花”农业观光旅游胜地附近，成都锦江198·LOHAS绿道正式亮相。作为成都主城区的首条大型绿道，市民将更方便地感受低碳、健康的骑游乐趣。据介绍，绿道总长近30公里。(新华社发)

## 武汉街头连发多起爆炸案

### 警方抓9名疑犯，查获电台

11月26日清晨，不明爆炸物在汉口二七小路沿街爆炸，过路公交车、出租车玻璃被击碎，更震碎了邻近大楼窗户玻璃。此后，在硚口区双厂巷、宗关等处又相继发生类似案件。9日，武汉警方宣布，该系列涉爆案告破，成功抓获9名犯罪嫌疑人。

案发后，武汉警方侦查发现，11月26日凌晨5时许，曾有两名可疑人员乘坐出租车到达二七小路案发现场附近。通过获取嫌疑人相关图像资料，民警发现他们在

12月4日和5日凌晨还分别出现在硚口双厂巷及轻轨宗关站附近，由此锁定他们有重大作案嫌疑，同时，警方锁定了两人的活动轨迹及同伙。

12月5日晚12时许，民警在武昌武金堤拦截一辆本田轿车，抓获嫌疑人沈某等2人，在车内查获自制爆炸物、电台等涉案物品。

12月6日凌晨，民警在嘉鱼簰洲湾下沙口村抓获周某等6名嫌疑人，当场截获

哈飞微型面包车1辆，查获自制爆炸物及弓、箭、刀等物品。另一路民警在汉口中山大道建设街路口将嫌疑人陈某抓获，在其别克轿车内查获仿六四式手枪1支、子弹5发、自制爆炸装置3个、钢珠8枚。

经查明，沈某、周某、陈某等人均系外地来汉人员。他们交代，为了在汉从事违法活动，利用鞭炮火药自制爆炸装置，先后窜至二七小路、双厂巷、宗关等多处实施试爆作案。(据《武汉晚报》)

## 武汉开建全球第三高楼

高606米投资逾300亿



武汉绿地国际金融城(效果图)。

武汉绿地国际金融城暨绿地中心8日正式动工兴建，其核心部位将建一栋606米的超高层综合体建筑，这也是仅次于迪拜塔(800米)和上海中心(632米)的全球第三高楼。

武汉绿地国际金融城项目位于长江大桥和长江二桥之间的武昌滨江商务区，总投资超过300亿元人民币。

在网上，300亿元人民币这一数字引起网友一片惊呼——要知道，世界第一高楼迪拜塔造价也才15亿美元，鼎鼎大名的台北101大厦耗资是580亿元新台币(约合128亿人民币)。网友慨叹：即使除去项目内的其他投资，武汉这栋世界第三高楼的花费，也相当于建3个迪拜塔了！真是漂亮呀！300亿元盖一个高楼，又是政府的一个业绩呀！还是拿这些钱做点实事吧！（据中新社）

## 连胜文遭枪击后露面

能够活着看到大家，很高兴

新华社台北12月10日电 在11月26日遭枪击后，中国国民党荣誉主席连战之子、国民党中央委员连胜文10日首次在媒体上露面。

面对大批媒体的追问，脸戴口罩、右脸靠太阳穴穴处贴着透气胶带的连胜文仅表示“能够活着看到大家，很高兴”，未多作谈话。10日上午，连胜文准备前往台大医院换药，在步出住家大门时，遇到守候在外的媒体记者，于是简单作答后离去。

## 骨关节病爱心大救助

李先生的膝关节疼痛、肿胀、积水，走路腿发软，关节咔嚓响，上下楼关节疼痛不敢使劲，早晨醒来关节长时间动不了，久坐后关节僵硬迈不动步。肿的难受，疼的钻心，抽液、打封闭只能缓解一时，拍片诊断为膝关节退行性病变继发性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤，多种治疗无效，医院建议换关节，痛不欲生……

老伴听说有专门针对膝关节病的特效产品“百草康骨膏”，就买了10盒，用药4日就有好转，才两个月就扔掉拐杖，出门买菜，逛公园遛弯了。

爱心援助仅限三天：凭报纸购买每盒救助10元，另享受买4送1，买10送4优惠！望新老客户相互转告。

骨科热线：62159733 (市内送货，外地免费邮寄) 保真地址：市中心医院(原市二院)正对面万家康大药房

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 1065885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。